



华星秋月，鼎立潮头。  
随着由本报发起的——2016“中国(安徽)华鼎奖年度总评榜”评选大幕拉开，荣耀之光，正绚丽绽放。  
从今天起，本报通过专访“华鼎奖”年度总评榜专家评委和各参评行业精英大咖，共同触摸各行业发展脉搏，理清未来发展思路。相信，通过他们的解读，您定能有所启发、有所收获，对华鼎奖也将有更加深刻、更加全面的认识。

## “华鼎奖” 为供给侧改革发展添“引擎”

专访省发展战略研究会会长程必定



在省社科联一楼的办公室内，省发展战略研究会会长程必定正专心地翻阅着这几天《市场星报》“华鼎奖”的各类报道。作为此次评选活动的专业评委，程会长对“华鼎奖”自然是格外关注。当市场星报、安徽财经网记者问起，如何看待“华鼎奖”时，年近古稀的程会长笑着对记者说，要给此次的华鼎奖活动“点赞”。

■ 本报记者 文/图

## 让诚信 成为擦亮企业的“金字招牌”

专访安徽省信用协会秘书长葛胜荣



“对于企业来说，诚信是重要的无形资产，是常青不衰的资源。”本届华鼎奖评委之一，安徽省信用协会秘书长葛胜荣在接受市场星报、安徽财经网记者采访时说，诚信是企业经营的最基本要素，加强诚信建设是全社会共同的责任，各行各业都应该积极参与其中。

■ 记者 王伟伟/文 周成/图

### 让企业博采众长，共同提高

在程会长看来，“华鼎奖”为“供给侧结构性改革”发展增添了“引擎”。

近几年，整体经济大环境不容乐观，经济增速放缓、结构失衡、供需错配才是深层症结，而供给侧改革就是要打破供给和需求的藩篱。“华鼎奖”正是通过科学全面的商界大“点兵”，梳理出契合当前经济社会发展的有效供给，让有效供给能够无缝对接市场需求。

“没有夕阳的产业，只有夕阳的产品。”对于广大企业来说，更是要充满自信，勇于站到市场面前，好的产品，表面看上去是企业生产的，同时也是市场考验出来的，接受媒体、百姓以及相关方面的评判，本身也能提升自己的产品质量和服务水平，而在活动开展过程中，各参评企业也能博采众长，共同提高。

### 树立创新标杆，为创新加冕

程必定特别提到，此次星报“华鼎奖”，对创新“因子”的挖掘十分到位，既包括新产业、新产品，也包括新技

术、新业态。

省第十次党代会站在新的历史起点上，吹响了坚定不移闯出新路、决战决胜全面小康、建设“五大发展”美好安徽的嘹亮号角，而“五大发展”中第一位仍是“创新”。

在这样的背景下，“华鼎奖”通过树立创新标杆，为创新加冕，符合市场经济的发展规律。而通过评选，脱颖而出的创新典型，定会成为今后经济发展的主力军，引领着全社会经济发展的新潮流，塑造着社会经济发展的新格局。

当然，只有创新还不足以力捧“华鼎”。如今，各类评选良莠不齐，此次省信用协会全程参与到星报“华鼎奖”评选活动，无疑增加了评选的权威性。通过媒体科学引导，权威部门公正监督，百姓全程参与的评选方法，才会选出重创新、讲信用的优秀企业，也只有这样，“华鼎奖”才能贴近市场、贴近消费者。程必定认为，“华鼎”奖的品质内涵还应该不断得到挖掘和丰富，用品质塑造品牌，用创新成就未来。

### 标杆：打牢根基 强者力量源自坚守诚信

“华鼎奖”年度总评榜是一个行业大比拼、大检阅的舞台，不仅是企业展示形象和成绩的平台，也是各行各业回顾过去、展望未来的重要历史时刻。在葛胜荣眼里，能够称之为行业标杆的企业，最基本的要素就是诚信。

“企业的发展要遵循市场规则，而诚信是评判一个事物道德的基准，是市场经济的行为准则，更是企业实现持续发展的根基。”他说道，诚信是一项重要的无形资产，它对企业的经营起着至关重要的作用，它可以提升企业品牌，可以转化为企业的竞争优势，提高经济效益，从而让诚信成为擦亮企业的“金字招牌”。

“举办这样评选活动，对各行业的成长和提高具有非常重要的积极意义，各个行业也需要这样的风向标，去引领整合行业未来的发展。”葛胜荣表示，希望通过评选行业标杆，寻找出企业成功的经验，为行业的持续健康发展寻找力量，也为消费者提供更值得信赖的参考。

### 期望：行业自律 有效净化市场消费环境

如今，因企业诚信缺失导致的消费纠纷已成为社会焦点和热点问题。

在葛胜荣看来，激烈的市场竞争环境中，企业追求效益最大化无可厚非，但经济利益绝不应该成为企业追求的唯一目标。企业管理人员应该考虑为客户提供对方所需的优质服务，在产品和服务上要处理好诚信与效益之间的关系。因为只有诚信经营，企业才会有市场和效益，也只有诚信经营才会有企业的发展和未来。

“构建诚信经营、公平竞争的市场环境，离不开职能部门的有力监督，更离不开企业积极自觉的经营意识。”他说，保证产品质量，“然诺重千斤”才能赢得消费者真正的信任，给企业带来实实在在的经济收益。反之，失信企业虽可一时得利，但终究不能长久，还可能随时面临着消费者投诉、法律法规惩处等问题，最终落得个人气、财气双输的局面。同时，他还呼吁，加强诚信建设是全社会共同的责任，各行各业都应该积极参与其中。

## 中国 AA 级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 2016年秋季书画保真、古董珍玩精品专场拍卖会公告

为推动名家书画、古董珍玩的交流，繁荣我省文化艺术品市场，由安徽省文化艺术品交流协会、安徽盘龙企业拍卖集团联合定于2016年12月18日在安徽省合肥市滨湖新区福州路3588号易菲堡大厦四层(合肥要素大市场南400米)举办中国书画、古董珍玩秋季艺术品拍卖会。现诚邀社会各界人士踊跃参与，共襄盛举，期待您的莅临!

一、预展时间：2016年12月16日—17日 全天

二、拍卖时间：2016年12月18日 上午9:30

三、预展、拍卖地点：合肥市滨湖新区福州路3588号易菲堡大厦四层(合肥要素大市场南400米)

四、咨询电话：0551—65874779/65874710/63413708

联系人：潘先生 18764317999  
陈女士 13955198668

五、公司传真：0551—63441805

六、公司网址：www.ahplpm.com

邮箱：ahpanlong@126.com

安徽盘龙企业拍卖集团有限公司  
2016年12月13日